

**A**z év legszebb napjai következnek. Közeleg a szeretet és a béke ünnepe. A karácsony előtti négy hét a készülődés és várakozás jegyében telik. Adventkor megszépül a község. A napok előre haladtával egyre több kis fény csillan fel az éj sötétségében a házak ablakán és a kertek kifestvényőin, melyek meghitt hangulatot teremtenek. Egy kicsit meseországban érezhetjük magunkat.

Advent azt a lehetőséget tartogatja számunkra, hogy befelé forduljunk, és megkeressük magunkban azokat a magokat, amelyek a valódi értékekről szólnak. A családok őrzik a szeretet meleg légkört. Úgy szervezik a napokat, hogy több időt töltsenek családtagjaikkal, beszélgessenek, együtt díszítsék otthonukat és játsszanak gyermekeikkel.

A karácsony a béke ünnepe. Egy pillanatra megállunk a rohanó világban, félretesszük gondjainkat, a fiók mélyén lapuló befizetetlen csekkjeinket, nem törődünk a hírekkel, mert ez a pár nap csak a családé. Összegyűlik a nagysztal körül az egész rokonság, gyerekek, szülők, nagyszülők és dédik. Felidézzük az év legszebb pillanatait, minden szépséget és jóságot elraktározunk a jövő évre a lelkünkben. Az ünnepi vacsora illatán átszűrődik a csillagszóró, gyertya és fenyő illata. Egy pillanatra a szó elcsendesedik, a szív felmelegszik. Majd a meleg szobában körülálljuk a fát, elénekeljük a „Kiskarácsony, nagykarácsony”-t, meghitt zenére kibontjuk az ajándékokat, megláthatjuk a felcsillanó szemekben a szeretetet.

*Pótolhatatlan érzés!*

A karácsonyi ajándékban szimbolikusan benne van egy darabja a szeretetünknek, a lényünknek. A karácsony ajándéka nem drága ajándék, hanem valami olyannak az odaadása magunkból, ami nekünk kedves és fontos. Ami hozzánk tartozik, azt átadjuk, és ezzel mintegy átadunk magunkból is egy darabot.

Élvezzük hát ki, hogy adhatunk és kaphatunk, adjuk meg a módját a karácsonynak, hiszen egy évben egyszer van ilyen. Áldott karácsonyt és nagyon békés, boldog új évet Fenyvesnek! **Szalai Krisztina**

## BEKÖSZÖNT A MIKULÁS



December ötödikén eljött a Mikulás – kedves krampusz leánya kíséretében – a községháza nagytermébe. Már nagyon várták ovisaink és az alsó tagozatos kisdíákok. Miután énekeltek, játszottak, a nagyszakállú megígérte nekik, hogy hamarosan megérkezik majd csomagokkal teli szánja az iskolába, az óvodába is. Most Körte bohócot hozta magával, aki vidám hangulatú műsort produkált a kicsiknek.

A Kincses Színház műsorát az ovi Szülői Munkaközössége és a Gyermekeinkért Alapítvány szponzorálta. Köszönjük!



**BOLDOG KARÁCSONYT és  
ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK  
MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK!**

# A községházáról jelentjük

**November 15-én került sor a képviselő-testület munkaterv szerinti ülésére. „A területfejlesztés 2014–2020 közötti időszakban”** címmel tájékoztatót hallgattak meg a képviselők Somogy, Magyarország és az Európai Unió jelzett időszakban megvalósítható fejlesztési elképzeléseiről, mely abban az esetben válik pályázhatóvá és megvalósíthatóvá, amennyiben ennek gazdasági alapját az unió tagországai meghatározzák, annak felosztási arányait elfogadják. A tájékoztatót Holovits Huba, Balatonföldvár polgármestere a Megyegyűlés Területfejlesztési Bizottságának elnöke tartotta.

Elfogadta a testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és az elmúlt ülés óta történekről szóló **polgármesteri jelentést**. A napirend tárgyalása során felvetődött, hogy a Hajózási Szabályzat megváltoztatásával kapcsolatban hozott döntésünk végrehajtását – mely a partner miatt késlekedik –, fel kell gyorsítani. Meg kell keresni ismételt országgyűlési képviselőnk, egyeztetni a helyi Vitorlás Egyesülettel, valamint a Vitorlaskikötő megvalósítására vállalkozó gazdasági Társasággal (Előny Kft.).

Elfogadta a Képviselő testület a **Fonyód–Balatonfenyves Önkormányzatok Szolgáltatástervezési koncepcióját**, mely a két település Alapszolgáltatási Intézményének egyik alapdokumentuma.

Nagyon hosszú egyeztetés, információszerezés előzte meg az **Általános Iskola működtetéséről szóló nyilatkozat** kimondását. Az egyeztetések során az egyértelművé vált, hogy a törvényalkotó is folyamatos időzavarban volt: a november 15-i nyilatkozat-tételi véghatáridő is már a harmadik volt. Az előző határidőkhöz képest ezen a napon sem rendelkezünk több információval, kérdéseink rendre megválaszolatlanok maradtak. A döntés előtti utolsó pillanatokban is két vélemény ütközött: kétféle módon látták a képviselő-testület tagjai a helyi általános iskola, így a fenyvesi iskoláskorú gyermekek továbbra is magas színvonalú oktatását, nevelését biztosítottnak.

A továbbra is önkormányzati működtetésnek semmi olyan biztosítéka nem látszik a jelenlegi jogi szabályozások ismeretében, amelyek az állami működtetéssel hasonló jogosítványokat biztosítanak az anyagi hátteret biztosító önkormányzatnak. Az iskola vizionált megszűnése, a település közéletéből való esetleges kiesése (a gyermekek nem szerepelnek a helyi és nemzeti

ünnepeken) pusztán feltételezések, ezek a megfontolások nem vezethetnek felelős döntéshez. Ugyanakkor költségvetésünk, és a kormányzati normatívák bizonytalansága, az a tény, hogy a döntést megváltoztatni csak a következő választások utáni évben (2015-ben) lehet – túl sok esetlegességet jelent.

A jelen helyzetben az iskola, a gyermekek, így az egész település érdekét az államnak működtetésre átadás jelentette, melyről névszerinti szavazással voksoltak a képviselők, és ezt a döntést minősített szavazati aránnyal hozták meg.

Elfogadták a testület tagjai a település **belső ellenőrzési ütemtervét**, annak ellenére, hogy a közigazgatási átalakítások során a kistérségek – amennyiben arra a volt tagtelepüléseknek van hajlandósága – csak más szervezeti formában működhetnek. A jelenleg végzett feladatok közül éppen a belső ellenőrzés, ami az elmúlt esztendőben jól, a települések munkáit segítve működött. Persze van még olyan feladat (Alapszolgáltatás, Központi Ügylet ... stb.), amelyeket a továbbiakban is ajánlatos lenne együtt s így olcsóbban működtetni.

Döntött a testület a vidékfejlesztési miniszter által kiírt „az Európai Mezőgazdasági, és Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra, és fejlesztésre LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésével 2012-től igénybe vehető támogatások” című **pályázat benyújtásáról**, melynek során játszóteret, illetve a ravatalozó felújításának egy részét kívánjuk elvégezni, illetve megkezdeni. **A téli hőeltakarítási és síkosságmentesítési** munkálatok végzésére megfogalmazta a testület az árajánlat kérés műszaki tartalmát, a megbízottat meghívásos árajánlatkéréssel választja ki a testület három tagjából álló eseti bizottság.

Megfogalmazták a képviselők a **Központi strandi önkormányzati üzlethe-lyiségek (bérlemények) további bérbeadásának feltételeit**. Ennek értelmében a tavalyi bérleti díjakat, valamint a hulladékszállítás meghatározott összegét kell a bérlőknek két részletben megfizetniük. Azt az üzletet, amelynek bérlője a fentiekben megfogalmazott feltételekkel nem vállalja a további bérletet, üzemeltetésre meghirdetjük.

**November 30. rendkívüli ülést tartott a testület.**

A szeptemberi közgyűlésen vetődött fel az igény, hogy az alacsony vízállás

miatt most még az ősz, illetve lehetőség szerint a tél folyamán kellene elvégezni **a szükséges medertisztítási munkákat**. Árajánlatok bekérése után született meg a döntés, hogy a Pozsonyi, Avar, és István utcák előtti meder szakaszokat (majd 2000 négyzetmétert) még ebben az esztendőben meg kell tisztítani, egyben a kivitelezővel egyeztetni kell, árajánlatot kell kérni a Fenyves alsói strand előtti terület tisztítására. **Térfigyelő kamerák telepítésére** benyújtott pályázatunk kimenetelének, illetve a jövő évi pályázati lehetőségek ismeretében ismételtlen kíván ezzel a nagyon fontos településbiztonsági kérdéssel foglalkozni a testület. Az előkészítések során a térfigyelő kamerák helyéről az illetékes rendőrségi szakemberekkel ismételtlen egyeztetni szükséges.

A **Balatonfenyves Imremajor ivóvízminőség javítása** című pályázatunk önerejének csökkentése érdekében a Belügyminisztérium által kiírt EU Önerő alapra is pályázunk, mely során a valamivel több mint 9 millió forintos önerő, valamivel több mint 3,6 millió forintba csökken.

**Felülvizsgálta a testület a helyi adórendeleteket** melyeknek – az egyes adótörvények és azzal összefüggő törvények módosításáról szóló törvény alapján –, szükségessé vált a módosítása. Ezek a telekadóról, az idegenforgalmi adóról, a helyi iparüzési adóról szóló rendeleteink. A módosítások csak a törvény által hozott változásokat vezetnek át a helyi rendeleteken, azok mértékét nem érintik.

Az esztendő utolsó, decemberi közgyűlésén ismételtlen kíván foglalkozni a testület a **Fonyód–Balatonfenyves Víziközmű Társulat végelszámolásával való megszüntetéséről**. Addig informálódni kell, hogy mi az oka, hogy a településen a be nem fizetett érdekeltiségi hozzájárulások mértéke miatt növekedett egy esztendő alatt több mint a duplájára.

Sürgősségi indítványra döntöttek a képviselők egyhangú szavazással, hogy a személyi juttatások előirányzatát fél havi illetménynek megfelelő összeggel megemeli – tekintettel arra, hogy januártól változások lesznek az oktatás, és a közigazgatás terén (Járások kialakítása). A döntés a település minden alkalmazottját érinti.

**Zárt ülésen** másodszeri pályázat után a testület minősített többséggel (4 szavazat) Hackl Szilviát a Kisfenyő Óvoda volt vezető óvónőjét bízta meg az intézmény elkövetkezendő időszakban való vezetésével.

Megbízatását 2013. január 1-től kezdi meg. **(Lombár)**

## ...végre

**a saját kezünkbe kell vennünk dolgaink intézését!**

**Megalakult a Délnyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási Társulás**

Valamivel több mint tíz esztendeje, 2002. júniusában írtuk alá azt a konzorciális szerződést, melynek értelmében 204 település (Somogy és Tolna települései) arra szerveződött, hogy 65 százalékos uniós, 25 százalékos kormányzati és 10 százalékos önkormányzati hozzájárulással megvalósítsa az ISPA/KA projektet, melynek során hulladéklerakókat (Ordacsehi, Som, és Cikó), komposztáló telepeket (Balatonkeresztúron, és Tamásiban), hulladékudvarokat (Balatonkeresztúron, Siófokon, Enyingen, Tabon, és Tamásiban), valamint Keresztúron hulladéklerakó állomást létesítettünk. Ezen kívül szállító járműveket, egyéb eszközöket, vásároltunk, szelektív hulladékgyűjtő pontokat alakítottunk ki: valamivel több mint 13 milliárd forintot hozva létre. A terheket a települések az úgynevezett lakos egyenérték alapján – ami nem azonos a lakosság, vagy ingatlanszámmal – viselték.

A projekt a gesztori feladatokat ellátó Siófok város képviselője szerint 2010. december 31-vel lezárult – erről azonban még hivatalos dokumentumot nem láthattunk, még mi sem, akik a konzorciumi tagi tanács tagjaként hulladékgazdálkodási kistérségeket (én a Délnyugat Balatonit) képviselünk.

**A projekt pénzügyi zárása és a beruházás keretében beszerzett eszközök, megvalósult létesítmények és megszerzett ingatlanok tulajdonjogának rendezése a mai napig információink szerint nem történt meg.**

Kötelezettséget vállaltunk a konzorciális szerződésben, hogy a létrehozott vagyont használjuk annak működtetésére, a közös tulajdon kezelésére pedig Társulást hozunk létre.

Ezért dolgozunk már hosszú ideje, több mint egy esztendeje, ezért kívánta a gesztor a somi lerakó köré, annak fejlesztése okán megszervezni a Társulását, melynek céljaival nem értettünk egyet, ezért az Ordacsehi lerakó körzetében megszerveztük a Délnyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási Társulást, amely október 10-én 56 település támogatásával megalakult, néhány napon belül bejegyzése megtörtént, működését megkezdte.

Céljaink, hogy egy teljesen tiszta, és mindenre kiterjedő vagyonmegosztást követően az általunk létrehozott vagyont mindnyájunk hasznára működtessük, melynek végeredménye egy általunk létrehozott közszolgáltató társaság létrehozása. Ennek a társaságnak feladata kell, hogy legyen, hogy a törvényes lehetőségek feltárásával, és azok alkalmazásával átvegye a hulladékgyűjtés, szállítás közszolgáltatásának végzését, és az ártalmatlanítás felelősségteljes feladatait – úgy hogy számunkra hozzon elsősorban eredményeket, hogy a közszolgáltatási díjak legyenek arányban a szolgáltatás mértékével, és minőségével.

Végre saját kezünkbe kell vennünk dolgaink intézését!

Lombár Gábor

## Járda épül térkőből

Az idei tervezett fejlesztések keretében folytattuk a járdaépítést a Mária utcában, a Daru és a Pacsirta utca között és a Fenyves alsói strand előtt, valamint elkészült két járdaszakasz a Fenyvesi utcában



## Gömbkőrisek Fenyvesen

2012-ben a képviselő-testület komoly pénzügyi támogatást nyújtott el fásításra, egy előzetesen elfogadott koncepció alapján. Egyeztetve a 7-es főút kezelőjével, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. illetékes szakembereivel, megvalósult a Vörösmarty utca fásítása: a Bevásárló és a Garay utca között.

Januári számunk lapzártája  
2012. december 28.

## Fagy elleni védelem

A tél közeledtével szeretnénk felhívni Partnereink és Fogyasztóink figyelmét, a téli fagyvédelem és víztelenítés fontosságára. Közös érdekünk a fagykármentes tél, ezért mérőelfagyás elleni kampányt hirdet Társaságunk. A kampány célja, hogy a fogyasztók időben tájékozódjanak a veszélyekről, és felhívjuk a figyelmüket a megelőzésre, a szakszerű teendőkre.

Egy nyereményjátékot is indítunk, melynek keretein belül a Fogyasztók 2013. január 10-ig küldhetik be fotós beszámolójukat az óvintézkedéseikről. A résztvevők között pedig egy háromnapos hévízi fürdőbelépőt sorsozunk ki. További információk, részletek a [www.driv.hu](http://www.driv.hu) honlapon érhetőek el. **DRV Zrt.**

### FAGY ELLENI VÉDEKEZÉS, VÍZTELENÍTÉS

A szolgáltatást szabályozó 38/1995. (IV. 5.) Kormányrendelet alapján a Fogyasztó köteles a vízmérő fagy elleni megfelelő védelméről gondoskodni. A megrongálódott vízmérő javításának, pótlásának, szoroltsónck, továbbá hitelcsitcsónck költségeit köteles a Szolgáltatónak megtéríteni.

• **A mérőelfagyás megelőzése érdekében javasoljuk, hogy a Fogyasztó gondoskodjon az alábbiakról:**

1. A vízmérőakna belső felületét megfelelő szigeteléssel tanácsos ellátni. A szigetelés az akna monyozótörcs és az oldalfalakra is ajánlott. A szigetelőanyag tekintetében fontos, hogy nedvesség hatására ne veszítsen szigetelő-képességéből, alkalmazható pl. hungarocell.
2. Az aknafedlap illeszkedését, megfelelő zárását ellenőrizni kell. Nem lehetnek hézagok, ahol a hideg levegő az aknába áramolhat. A lebúnyíllást zárt aknafedlapot szintén hőszigetelő anyaggal javasoljuk ellátni, annak rögzítésén záródniia kell.

A szükséges hőszigetelés mértéke mindenkor függ a külső hőmérséklet alakulásától.

• **A vízfolyás megelőzése érdekében tanácsot teendő, illetve a téli időszakban nem használt ingatlanok esetében ajánlott víztelenítési eljárás:**

1. Az esetleges vízfolyások megelőzése érdekében javasoljuk, hogy a vízmérő előtti, közterület felé eső csapot a téli használaton kívüli időszakra ideiglenesen zárja el! Amennyiben az elzáró csap nem működik, kérjük, jelezze ezt Társaságunknak a számlán szorolító hívószámra!
2. Nyissa ki és hagyja nyitva a kertben, épületekben található csapokat és engedje le a berendezésekből (bojler, WC-tartály, stb.) a vizet.
3. Rondkívül fontos, hogy a megfelelő állásba fordítsa a vízmérő utáni víztelenítő csapot, és engedje le a házi vezetékhalózatból a maradék vizet!
4. Ellenőrizze, hogy az elzáró csapok jól zárnak-e. A vízmérőn lévő számlálókereknek nem mozognak. Az ellenőrzéssel a víztelenítést befejezte.

**DRV**  
INFO VONAL  
06 40 240 240

## Járási hivatal alakul

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy 2013. január 01. napjától, fonyódi székhellyel megalakul a járási hivatal, ahová átkerülnek az okmányirodai, szociális igazgatási, gyámügyi és gyermekvédelmi feladatok. Ettől a naptól a szociális ügyek közül az alanyi jogú ápolási díjakkal, az alanyi jogú közgyógyellátással, időskorúak járadékával és egészségügyi szolgáltatás igénybevételére jogosító hatósági bizonyítvánnyal kapcsolatos ügyek tartoznak a járási hivatal hatáskörébe. A sokakat érintő rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítása iránti kérelmeket továbbra is a polgármesteri hivatalban kell benyújtani, a kérelmet a jegyző bírálja el. További tájékoztatásért forduljanak a Polgármesteri Hivatalhoz.

### Balatonfenyves Község Önkormányzata

### RENĐŐRSÉGI FELHÍVÁS!

Az Országos Rendőr-főkapitányság a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Irodával karöltve **2012. november 09-től 2013. január 09-ig** terjedő időszakban **interaktív játékot** hirdet az **általános iskolák felső tagozatos, valamint a középiskolák tanulói számára,**

### „MŰKINCSLELTÁR” címmel.

A rendőrség a fiatal korosztály segítségével kívánja felhívni a lakosság és különösen a műtárgytulajdonosok, műgyűjtők, hozzátartozók stb. figyelmét a kulturális javak fényképes házi leltárának fontosságára, ezáltal a műtárgyak, műkincsek fokozottabb védelmére.

A jelentkezőknek lakókörnyezetükben, településtükön vagy településük közelében lévő tetszőlegesen kiválasztott – a nyilvánosság számára hozzáférhető – kulturális javakról, csejtleg az interneten is fellelhető művészeti alkotásokról kell a <http://www.police.hu/mukincseleltar/nyomtatvanyok.htm> oldalról letölthető adatlap és a hozzá kapcsolódó kitöltési útmutató segítségével fényképes műtárgyleírást készíteni.

Aki megfelelően kitölti a műtárgy adatlapot és azt a kért adatokkal<sup>1</sup> együtt megküldi az [euintegracio@orfk.police.hu](mailto:euintegracio@orfk.police.hu) címre, sorsoláson vesz részt.

**A játék a 2013. január 11-én értékes nyeremények kisorsolásával ér véget:**

**Fődíj: 1 db NOTEBOOK (ASUS K43-VX653D, sötétkék, 14.0", HD GLARE, LED, Intel Core, j3-2350, 4GB, 500 GB)**

**További díjak: 6 db okos telefon (SAMSUNG S6102)  
6 db mobiltelefon (NOKIA LUMIA 610)**

A beküldött adatlapok a játék befejezését követően megsemmisítésre kerülnek.

További információk a <http://www.police.hu/mukincseleltar> nyitó oldalán található!

**Kérjük az intézmények vezetőit, hogy a felhívásról tájékoztassák az érintetteket!**

**Minden érdeklődő jelentkezését várjuk!**

**Jelentkezz, hogy játékosan tanulj és nyerj!**

<sup>1</sup> Figyelemmel arra, hogy a játékban előreláthatóan túlnyomó részben gyermekkorú és fiatalokú személyek vesznek részt, előfordulhat, hogy valamelyik játékos a szervezők szándéka ellenére otthoni műtárgyról készít fotót és leírást – esetleg a szülők, hozzátartozók tudta nélkül. Ezért a sorsoláshoz szükséges azonosító adatok érdekében, csak a név és a tanintézet megnevezését kérjük, az iskolai osztály megjelölésével.



With financial support from the Prevention of and Fight against Crime Programme of the European Union  
European Commission – Directorate-General Home Affairs

## Márton-nap a kisleányoknál



Immár ötödik alkalommal rendeztük meg – november közepén – vígasságokkal kiegészített Márton-napi vásárunkat.

Emlékszem, az első évben még csak az óvónénik és dadusok által, alvásidőben készített ajándéktárgyakat kínáltuk eladásra. A csekélyke bevétel

telt mesekönyvek beszerzésére fordítottuk.

Majd évről-évre bővült a kínálat: anyukák, nagymamák is bekapcsolódtak az előkészületekbe és egyre több eladásra szánt portéka jelent meg a vásártérre alakított aulánkban.

## Szombat a suliban

Október 27-én, szombaton még kellett mennünk iskolába. Szerencsénkre a tantestület úgy döntött, hogy ezt a napot szórakozással tölthetjük el. A délelőtti folyamán két előadást tartottak a felsősöknek, az alsósok pedig játszóházban tölthették el a napot, ahol többek között kézműves foglalkozások várták őket.

A felsősök első előadása a dohányzásról és a vele járó egészségkárosodásról szólt. A másik előadás kicsit jobban lekötötte a figyelmünket, mivel a mentősök sok szemléltetőeszközt hoztak magukkal. Olyan problémákat tártak elénk, amelyek a mindennapi életben is előfordulhatnak. Például egy autós balesetnél hogyan kell segíteni a sérültet.

Az előadások végeztével következett a játék és a szórakozás. Pingpongozhattunk és volt egy nagy ugráló vár, amelyet nemcsak az alsósok és a felsősök, hanem az ovisok is élvezhettek. Sokat ugráltunk, nevtünk, és persze estünk-keltünk. Ezután következett az ebéd, ami a gyerekek köré-



ben nagy sikert aratott, ugyanis pizzát tártak fel nekünk.

Köszönjük a tantestületnek, hogy ezt a napot ilyen kellemesen tölthettük el az iskolában. Mindenki sok érdekes információval gazdagodott.

**Czobor Lúcia és  
Pucskó Rozi Zselyke**

Szülői kezdeményezésre igazi vásári hangulatot teremtettünk. Minden vásárban fontos szerepet játszik a gasztronómia: mi, Somogyiné Zsuzsi pogácsáival valamint libazsíros és libamájas kenyérral (persze lillahagymával és savanyú uborkával megbolondítva) kínáltuk vendégeinket, akik forró gyömlöcsteával olthatták szomjukat.

Ilyenkor elmaradhatatlan program még a táncház, a kézműves foglalkozás és a lámpás felvonulás – az óvoda épülete körüli utcákon.

Idén kiemelkedően sok ajándéktárgyat kaptunk, jó érzéssel töltött el bennünket a rengeteg felajánlás, amit ezúton köszönünk meg!

Sok egykori ovis növendék is ellátogatott hozzánk, ami szintén szívet melegítő érzés. Jó volt együtt látni az iskola diákokat a kis ovisokkal, miközben ugyanazon asztalnál ülve öltöztették, ragasztották libás témájú alkotásaikat. Köszönjük mindazok segítségét, akik felajánlásaikkal, munkájukkal hozzájárultak e kellemes délután megvalósításához és köszönjük a vásárlást, mellyel az szmk bevételét gyarapították, így támogatva óvodás gyermekeinket. A vásáron készült további képeket az óvoda honlapján tekinthetik meg az érdeklődők.

**H. Sz.**

**Téli szünet az iskolában:**

**2012. december 27–  
2013. január 2.**

**Az utolsó tanítási nap:  
2012. december 21.**

**Az első tanítási nap:  
2013. január 3.**

# APRÓ

- ifj. Kócsa Mátyás ács-állványozó mester vállalom régi tetők felújítását, új tetőszerkezetek ácsolását, fedését, valamint belső burkolást és gipszkartonozást, kerti pihenők, teraszok, kocsibeállók elkészítését. Balatonfenyves, Rákóczi u. 2., tel.: 30/387-6573.
- Olasz–magyar, magyar–olasz fordítást, tolmácsolást, idegenvezetést, pályázatírást, vadászatot vállalom. ajogbolcsoje@gmail.com Tel.: 30/472-8704
- Navigare Necesse Est. Nem csak hajózni, hanem olaszul is tudni kell! Gyere, tanulj velem és menj akár Rómába. ajogbolcsoje@gmail.com Tel.: 30/472-8704
- Mosógépek, mosogatógépek, villanybojlerek, elektromos fűnyírók, egyéb háztartási gépek javítása! Kránicz István Tel.: 30/904-4527
- Veszélyes fák kivágása, fűnyírás, kertrendezés, takarítás, lakatosmunkák. Tel.: 85/362-151, 30/986-2565.
- MINDEN AMI VILLANYSZERELÉS! Farkas András villanyszerelő Lakások, házak, irodák, üzletek, műhelyek villanyszerelése. Fogyasztásmérő helyek készítése. ÉVÉ felülvizsgálatok. 30/275-1577, farek01@gmail.com Balatonfenyves, Fenyvesi u. 214.
- Tanárnő tanuló felkészítést vállal főleg matematika – kémia – fizika tárgyakból. Érd.: 70/541-3042
- Számítógépek javítását, karbantartását vállalom. Orbán János Tel.: 70/379-8301
- Műanyag nyílászárók beépítése! Kérjen árajánlatot! Dallos Építőanyagkereskedés 85/363-226
- Redőny értékesítés, szereléssel együtt is. Alumínium hőszigetelt, műanyag, szúnyoghálóval is. Érd.: Dallos Imre építőanyag kereskedő. Balatonfenyves, Nimród u. 35/2 Tel.: 85/363-226
- Angol tanítás minden szinten, érettségire és nyelvvizsgára való felkészítés szaktanártól Fenyvesen. Tel.: 20/962-2687
- Mindig-tv, parabola antennák, számítástechnikai- és telefon hálózatok építése és karbantartása, javítása: Kolviamár Kft. Kolip Zoltán 20/247-2343
- Kőműves és burkoló munkát vállalom. Zrínyi Péter Tel.: 70/334-9402
- Kiadó Balatonfenyvesen a Halász utcában 3 fő részére egy családi ház. Érd.: 30/594-2814
- ELADÓ 1 db 125 literes mélyhűtő láda, 1 db 4 lánagos Karancs típusú gáztűzhely, 1 db Lehel \*\*-os, 160 literes hűtőszekrény. Érd.: Balatonfenyves, Petőfi u. 102.
- Eladó egy Samsung 72 cm-es sík képernyős, 7 éves TV. Ára: 35 000 Ft.
- Gitta Fodrászat (férfi, női, gyermek) és körömkosmetika (manikűr, pedikűr, műköröm) szeretettel várja vendégeit Balatonfenyves, Vörösmarty u. 15. szám alatti üzletében (a virágbolt mellett). Bejelentkezés: fodrászat 30/321-4146, körömkosmetika 30/716-3258
- Családi ház Balatonfenyves központjában szeptember 1-től hosszú távra kiadó. Fűtési lehetőség: cserépkályha és gázkonvektorok. Ár megegyezés szerint. Érd.: 30/691-7027
- ELADÓ: 1 db szakszerűen szétbontott cserépkályha 80×80×170, három oldalú, falhoz építhető, egy aknás; 1 db 4 kalóriás vegyes tüzelésű hamutárolós, elején cserép kivitelű hátsó füstcsöves kályha; 1 db kétrészes 1960-as szekrény, kétajtós + kétajtós vitrines dió színű, 2 db hozzá illő függönykarnissal; 1 db lábbal hajtós, működő Singer varrógép, 1 db 80 literes, egy évet használt villanybojler, 1 db Siesta gázkályha. Érd.: mtibi55@freemail.hu vagy 20/374-1729
- ELADÓ 3 ajtós polcos szekrény, női ezüst ékszerek, női bundák, AVON kozmetikumok, könyvek és egyéb apróságok. Érd.: 20/471-7225 vagy szlivka86@freemail.hu
- ELADÓ 1 db újszerű, megkímélt 3 funkciós babakocsi esővédővel, kék-drapp 10 000 Ft, 1 db bébi ringató új állapotban, fémvázaz 5000 Ft, 1 db színes játszószőnyeg, felpatentolható oldalakkal 4000 Ft. Érd.: 20/383-5206
- ELADÓ 1db CHICCO háromkerekű, nagyon szép babakocsi (bézs-piros-kék); 1 db GRACO háromfunkciós babakocsi babahordozóval, autós adapterrel. Dönthető, sportkocsivá alakítható, téliíthető; és 1 db nagy, összecsukható utazóágy szivaccsal. Érd.: 70/334-9403
- Eladó egy megkímélt állapotú, 16-os gyermek kerékpár 5000 Ft és egy

- HAJDÚ 120l-es villanybojler, új állapotú 25 000 Ft. Érd.: 30/520-4789
- Kézi hajtású szecskavágót vennék. Tel.: 30/576-1281

*Az apróhirdetések közzététele díjmentes, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!*

*Tisztelt Hirdetőink! Kérjük, már a feladásakor jelezzék, mennyi időre kérik megjelentetni a hirdetésüket, a hirdetések megnövekedett száma miatt ugyanis apróik egy idő után automatikusan kikerülnek a rovatból. Köszönjük!*

## Kicsi Turi-Muri Angol–Holland Használt Ruházat Balatonfenyves Megnyitottunk!

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt új boltunkban. Folyamatos akciók, bálabontás hetente. Nyitva tartás: hétfő, kedd, csütörtök 7.30–17, Szerda, péntek, szombat 14–17 óráig.  
**Bevásárló utca 1.** (a Coop mellett)

**Ha nyugodt szilveszter estére vágyik, akkor a Hubertus-Hofban a helye! Éttermünk december 31-én különleges műsorral s fogásokkal várja Önöket! Az ötfogásos menü ára 6950 helyett 5900 Ft/fő. Bővebb információ:**

**06-85-560-930,  
www.hubertushotel.hu**

**ULTI BARÁTI KÖR.** A legutóbbi találkozó eredménye: 1. Tillmann József, 2. Horváth Tamás, 3. Dégi János. A következő találkozót december 16-án rendezzük a Játékbarban. További információ helyszínen vagy Hackl Gyulától (30/406-2043) kérhető.

Nagy Ildikó **falugazdással** az alábbi telefonszámon lehet időpontot egyeztetni: **30/571-1892**

**FENYVESI ÚJSÁG.** Balatonfenyves Önkormányzatának információs lapja.  
Megjelenik havonta. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Radák Katalin.  
Szerkesztés: BÉPÉ Betéti Társaság (ügyvezető: dr. Buza Péter).  
ISSN 2063-2622 – Postacím: Balatonfenyves Pf.: 20.  
Nyomdai munkák: PV&P Kft. 7400 Kaposvár, József u. 50.

## Karate-hírek

Megköszönve az önkormányzat 2012. évre biztosított 200 000 Ft-os támogatását, örömmel jelentjük, hogy 2012. júliusában a Balatonszárszón évente megrendezett egyhetes karate táborban iskolánkból 15 gyermek vett részt. A támogatásnak köszönhetően, fejenként 13 200 Ft-tal tudunk hozzájárulni, a közel 30 000 Ft-os táborköltségekhez.

A tábor idén is felejthetetlen élményt nyújtott a gyerekeknek, hiszen a napi két kemény edzésnek köszönhetően ilyenkor rengeteget fejlődnek fizikailag és technikailag is. A tábor szervezői azonban a szórakozásról sem feledkeztek meg, az ország több településéről érkező gyerekek a közös balatoni fürdőzésnek, esti tábortüzeknek és közös játékoknak, sátorozásnak köszönhetően szoros barátságokat is kötnek ilyenkor.

2012. októberétől újra megkezdődött a verseny időszak, és ennek köszönhetően már mostanáig nagyon szép eredményeink is születtek:

### – 2012.10.20. IV. Dráva Kupa, Barcs

Fehér Dóra – kata bronz érem; Fehér Bálint – kata ezüst érem, Magyarhoni Sára – kata arany érem, csapatban arany érmes lett a Balaton-Budo csapata

### – 2012.10.21. III. Goju-Ryu Sziget Kupa, Szigetszentmiklós

Péter Márk – kata bronz érem, kumite ezüst érem

### – 2012.11.03. Balaton Karate Kupa, Siófok

Péter Márk – kumite bronz érem

### – 2012.11.24. XVII. WKF Karate Diákolimpia, Budapest

Péter Márk – kumite 10–11 éves fiú haladó kumite 10. hely



### – 2012.12.01. Melter Mikulás Kupa, Ercsi

Fehér Dóra – kata bronz érem; Fehér Bálint – kumite bronz érem; Rózsahegyi Nikolett – kata ezüst érem; Sáfár Zsófia – kata bronz érem; Péter Márk – kumite arany érem, csapatban ezúttal ezüstérmet szereztünk.

Természetesen most egy kis téli szünet, pihenés és regenerálódás következik, hogy aztán 2013. márciusától a karatékák újult erővel vehessenek részt az elkövetkező megmérettetésen.

Ezúton szeretném megköszönni magam és szülő társaim nevében a Balatonfenyvesi Általános Iskolának, hogy ingyenesen biztosítja a tornacsarnokot a gyerekek edzéseihez, köszönöm a település polgármesterének és képviselőinek, hogy a mai nehéz gazdasági helyzet ellenére támogatták idén is fiatal sportolóinkat: remélem, hogy az elért eredmények önmagukért beszélnek!

Továbbá köszönöm Somogyi Péter edzőnek a remek munká-

ját, és azt, hogy a gyerekeknek lehetőséget ad arra, hogy ennyi versenyen megmutathassák tudásukat, és így öregbíthessék településünk hírnevét!

Végezetül a sportolók nevében szeretném megköszönni a szülők segítségét és támogatását, hiszen nélkülük nem juthatnának el a gyerkőcök ennyi helyszínre!

További információkat és képeket találhatnak az elért eredményekről, versenyekről a [www.balatonbudo.hu](http://www.balatonbudo.hu) internetes oldalon.

A gyerekek és a magam nevében mindenkinek Kellemes Ünnepeket és Nagyon Boldog Új Esztendőt kívánok!

**Kovács Anikó**

**KOCKAVADÁSZAT** rovatunk anyagtorlódás miatt decemberi számunkból kimaradt. A novemberi rejtvény megfejtése: A templomba / Hosszú sorba / Indulnak el ifjak, vének, / Az én kedves kis falumban. (Ady) A Turisztikai Egyesület ajándékát nyerte: Kőmives Zoltán, Madarász utca 6.

## Az ünnep szertartásai

### Római katolikus szentmisék:

ÉJFÉLI MISE december 24-én 21.00 órakor  
a Fenyves alsói templomban,  
22.00 órakor a Szent Erzsébet templomban.  
A vasár- és ünnepnap szentmisék időpontjai  
nem változnak.

A Mária-templomban 9 órakor,  
a Nagytemplomban 10.30-kor  
az Alsóbélatelepi kápolnáinkban  
szombatonként 17 órakor,  
de itt novembertől–márciusig  
csak minden utolsó szombaton 16 órakor  
lesz szentmise.

### A református istentiszteletek időpontja:

December 23. advent 4. vasárnapja  
délután 1/2 4,  
december 25. karácsony első napja  
délután 1/2 4,  
úrvacsorai alkalom  
2013. január 1.

Újév, úrvacsorai alkalom.

Ezen kívül az istentiszteleti rend  
továbbra is a megszokott:

a hónap második és negyedik vasárnapján  
délután 1/2 4-kor tartunk istentiszteletet.

## MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Önt  
és kedves családját a

**2012. december 16-án 14 órakor tartandó**

## ADVENTI HANGVERSENYRE,

a balatonfenyves-alsói Mária templomba.

*Megtekinthető lesz  
a Jézus születését idéző betlehem,  
melyet a Bojtor család készített.*

### Program:

Szentmise,

A Fekete István Általános Iskola  
tanulóinak betlehemes játéka,

Bárdos Lajos Női Kar előadása,

Balatonmáriai–Balatonkeresztúri Férfiak  
Éneklő Csoportjának műsora.

**Mindenkit szeretettel várunk!**

**Egyházközségi Testület**

## Őszi part



Fotó: Haszon Zsolt

A Balaton még álmosan nyújtózik az éjjeli ködpaplanja alatt. Nem akarózik még felkelnie, hiszen olyan jól esik

még egy kicsit aludni. A felszínén csak kisebb csapata próbál reggelizni. A tóparti hegyek a las-

san-lassan felszakadozó ködben kezdenek feltűnni. A tó mégis a lengedező gyenge szél hatására egyszer kénytelen „eltolni” a ködtakaróját, és „felébredni”.

A felszálló köd mögül egyre jobban lehet most már látni a túlsó partot. Feltűnnek egyre jobban a homokszigetek, hiszen a vízállás mostanában eléggé alacsony. A parton a magas fák lehullajtott levelei vonják be az utakat, járdákat tarka levélszőnyegükkel. A tavon csak egy-két horgász próbálja a csónakjáról megkísérteni a szerencséjét. Hátha sikerül egy jó fogás. Egyelőre, úgy gondolom, hogy csak a reménye van meg ennek. Minden csendes, mintha a nyár mozgalmasságát akarná így kipihenni ez a még így, „kihaltan” is szép vidék. Talán ez a csend is azt szolgálja, hogy kipihenten, a jövő nyárra minden vonatkozásban felkészülve várjon minket, az itt üdülőket vissza erre a nemcsak télen-nyáron, de minden évszakban nagyon szép vidékre.

Balatonfenyves! Jövőre Veled ugyanitt. Visszajövünk!

**Halász István**